



EIZO SlimEdge

TOMÁŠ JIRÁSKO

Nový 17" a 19" model zařadila do své nabídky společnost Eizo. Eizo L568 a 768 patří do řady SlimEdge s tenkým rámečkem a rotačním stojanem a jsou určeny především pro náročná kancelářská, dispečerská a návrhová pracoviště CAM/CAM. Displeje se mohou kromě jiného pochlubit novou technologií 10bitové Gamma korekce, která zaručuje přesné vykreslování barevných přechodů a prokreslení nejvyšších jasů i nehlubších tónů bez jejich vzájemného „slévání“ nebo „pruhování“.

FlexScan L768 nabídne kromě ultratenkého rámečku (13 mm/15 mm) široké úhly pohledu (178 °) a vysoký kontrast 1 000 : 1. Doba odezvy tohoto displeje je 15/10 ms a maximální jas 250 cd/m². Samozřejmostí je ovládní monitoru přes USB2 port (ScreenManager Pro), výškově nastavitelný rotační stojan (pivot), podpora pro sRGB či digitální a analogový vstup. Monitor vyhovuje nejnovějšímu standardu TCO'03. Menší FlexScan L568 nabízí tytéž hodnoty pro 17" obrazovku.

Odkaz: www.eizo.cz

Co nového u Hitachi?

ČESTMÍR ŽÁK

Společnost Hitachi uvedla na trh trojici nových projektorů. Ultralehký projektor CP-S235 je dalším z řady přístrojů vhodných na služební cesty i do kanceláří. Pod stříbrným krytem se nacházejí tři 0,55" LCD panely, zajišťující bezchybný obraz. Velká svítivost 1600 ANSI lumenů umožňuje použít ten-

to produkt i ve světlejších místnostech. Na kvalitu obrazu má vliv i kontrast, jehož hodnota činí 300 : 1, velikost rozlišení je 800 × 600 bodů. Největší možný promítaný obraz má úhlopříčku 300", ale už ze vzdálenosti 1,8 metru od plátna promítne projektor výjev o velikosti celých 60". Pro vylepšení obrazu nabízí projektor i Motion Adaptive Progressive Scan. Další funkcí je u většiny projektorů Hitachi Whisper Mode, v němž vydává tento projektor hluk maximálně 29 dB a lampa dosahuje životnosti až 4000 hodin. Samozřejmostí je u přenosných projektorů Hitachi ochrana přístroje pomocí kódu PIN, bez jehož zadání se přístroj nespustí. Tuto funkci uvítají např. školy nebo jiné veřejné instituce.

Další dva nové projektory patří do nejvyšší třídy a nesou označení CP-X1200, resp. CP-X1250. Jsou určeny pro náročné zákazníky, kteří vyžadují naprosto bezchybné zobrazení každého detailu. Díky skutečně obrovské svítivosti a kontrastu jsou tyto projektory vhodné do projekčních či jednacích místností. Robustní konstrukce a váha 7,7 kg jasně určují, že tyto produkty jsou předurčeny především k zabudování do stropního držáku nebo do skříně na prezentační techniku. Oba modely se liší pouze v technických detailech, konkrétně ve svítivosti a kontrastu. Nižší a levnější model nabízí 3 500 ANSI lumenů a kontrast 750 : 1, vyšší model potom 4 500 ANSI lumenů a kontrast 800 : 1. Rozlišení obou modelů je 1 024 × 768 bodů (XGA).



Projektory jsou samozřejmě navrženy tak, aby je bylo možné použít ve velkých místnostech. Maximální velikost obrazu je 500", což je velikost, která je dostačující i pro velký sál plný posluchačů. Při provozu uživatele určitě potěší Whisper Mode, který kromě sníženého hluku (max. 35 dB) zvyšuje i životnost lampy. Oba modely jsou vybaveny všemi důležitými konektory pro připojení počítače i jiných video zdrojů. Na zadní straně naleznete DVI, komponentní i kompozitní vstupy, včetně RJ45 pro připojení do sítě. CP-X1200 i CP-X1250 disponují také heslem, které slouží jako ochrana proti zneužití.

Odkaz: www.hitachi-online.cz

13. MODELÁŘSKÝ A HOBBY VELETRH

Bohatý doprovodný program
Létání s modely letadel v hale
Autodráhy pro RC a SRC modely aut
Bazén pro modely lodí a ponorek
Kolejiště s modelovou železnicí N-trak

MODEL HOBBY

RC trucky a stavební stroje
Modelářské a hobby dílny
Soutěže o ceny
Expozice historických modelů
Soutěž Model roku

Největší přehlídka modelářské a hobby produkce v České republice

30.9.-3.10.2004, PRAHA, PVA LETŇANY

Letos ve třech halách letňanského výstaviště, souběžně s výstavami

PRAŽSKÝ VELETRH HRAČEK - HOBBY ELEKTRONIKA - KUTIL - ZOOEXPO

GENERÁLNÍ MEDIÁLNÍ PARTNER:



HLAVNÍ MEDIÁLNÍ PARTNEŘI:



MEDIÁLNÍ PARTNEŘI:



Informace: Tel.: 222 585 627, e-mail: veletrh@model-hobby.cz, SMS: 607 953 068, www.model-hobby.cz, pořádá Dertl s.r.o., Jeesenova 33, Praha 3